RE: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM063918', pro Kklienta ...

Predmeét: RE: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM063918', pro klienta 'Promedica’ od klienta 'KKN a.s. -
nemocnice Karlovy Vary'

Od: Marcikova Milena - Promedica Praha <marcikova@promedica-praha.cz>

Datum: 2.7.2019 10:18

Komu: "PETRA.KYRIANOVA@KKN.CZ" <PETRA.KYRIANOVA@KKN.CZ>

Dobry den, potvrzujeme pirijem objednavky. OBJEDNAVKU AKCEPTUJEME.

Novodvorska 136, 142 00 Praha 4
www . promedica-praha.cz

Tento email byl zaslan spolecnosti PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.. se sidlem Juarezova 17, Praha 6, 160
00, ICO 25099019, registrovanou v obchodnim rejstriku vedeném Mé&stskym soudem v Praze, sekce B,
vlozka 4492.

Tento email je tajny a mGze také obsahovat osobni informace. Pokud nejste zamySleny prijemce,
uvédomte nds prosim obratem na telefonni ¢islo +420 221 595 111 a pozadejte o vysvétleni Vasi
technickou podporu. Nemate pravo kopirovat, nebo jinak zneuzivat obsazené informace a ani je predavat
dalsim osobam.

This email is confidential and may also be privileged. If you are not the intended recipient please
notify us immediately by telephoning +420 221 595 111; you should not copy it or use it for any
purpose nor disclose its contents to any other person.

————— Original Message-----

From: e-Kuryr mail <e-kuryr@medisystems.cz>

Sent: Friday, June 28, 2019 8:51 AM

To: A 0dbyt <odbyt@promedica-praha.cz>; Marek Voitl <voitl@nemlog.cz>

Subject: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM@63918', pro klienta 'Promedica’ od klienta 'KKN
a.s. - nemocnice Karlovy Vary'

Objednavka s kodem '2SZM@63918' byla prijata '28.06.2019 08:50:30' s cislem transakce '16452124' od
klienta 'KKN a.s. - nemocnice Karlovy Vary' mailto:'szm.kv@kkn.cz;mtz.kv@kkn.cz'

Celkovy pocet polozek objednavky: 53
Poznamka objednavky: V pripadé potreby nas kontaktujte na mail: szm.kv@kkn.cz nebo telefon:

359882389
clenenil | cleneni2 | typ kodu | kod vyrobku |  mnozstvi |  nazev, forma
210146 |  PROMEDICA | sup | 6135 |  1,0000 |  Osvéz.vzduchu

MELODIE 310ml -nahr.napln, ks

210146 |  PROMEDICA | sup | 700101250 | 2,0000 |  Papirovy
ruc¢nik Z-z/150 bily 2vr. lepeny, kart

210152 |  PROMEDICA | sup | 700100194 | 90,0000 |  Toaletni
papir JUMBO 230 Sedy 2vr EfektLine, ks

220210 |  PROMEDICA |  sup |  EMC3482 | 60,0000 |  SPIKE -
konektor k vaklm Viaflo, ks

220210 |  PROMEDICA | sup |  ve96434 | 10,0000 |  Trojcestny
kohout - cerveny NO PVC, ks
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220211 |  PROMEDICA | sup | 66800136 | 2,0000 |  OPSITE Post-
Op Visible 10 x 8 cm  bal=20ks, bal

220220 |  PROMEDICA | sup | oleies | 10,0000 |  SIci jehla
NEREZ B- 8 3B1 1,0x45, ks

220223 |  PROMEDICA | sup | 501101045 | 5,0000 |  ubrousky
vlhéené détské 72ks/bal, bal

220224 |  PROMEDICA | sup | 501101045 | 5,0000 |  Ubrousky
vlhcené détské 72ks/bal, bal

220910 | PROMEDICA | SuP | 502105036 | 1,0000 | Mydlo tekuté
s glycerinem modré 5L, ks

221110 |  PROMEDICA | sup | 3138122 | 100,0000 |  KANYLA NDV 1
G20x32mm bez portu rlzova, ks

221110 |  PROMEDICA |  sup |  EMC3482 | 30,0000 |  SPIKE -
konektor k vaklm Viaflo, ks

221210 |  PROMEDICA | sup | 501101045 | 8,0000 |  Ubrousky
vlhcené détské 72ks/bal, bal

221210 |  PROMEDICA | sup | 840050 | 3,0000 |  Automatické
Esmarchovo obinadlo, ks

221210 |  PROMEDICA | sup |  z676005 | 300,0000 |  Combi zatka
LL - modrda NO PVC, ks

221612 | PROMEDICA | SuUP | 2022710 | 4,0000 | INJ.STRIKACKA
20ml Luer excentr. 80ks PF, bal

221613 |  PROMEDICA | sup | 606123 | 150,0000 |  INFuzNI
souprava IS-123, ks

221842 |  PROMEDICA | sup |  606301-ND |  160,0000 |  HADICKA spoj.
GAMAPLUS HS 1,8 x 450 LL NO DOP, ks

221842 |  PROMEDICA | sup |  Vve96420 | 200,0000 |  Bezjehlovy
vstup modry NO PVC Gama, ks

222012 | PROMEDICA | SuUP | 3010486 | 25,0000 | JANETTE ALFA
lavazni strikacka sterilni 150ml, ks

222012 | PROMEDICA | SuP | 606103-ND | 400, 0000 | INFUZNI
souprava IS-103 NO DOP, ks

222012 |  PROMEDICA |  sup |  EMC3482 | 90,0000 |  SPIKE -
konektor k vaklm Viaflo, ks

222012 | PROMEDICA | SuUP | NJ-4606027 | 8,0000 | Injekéni
strikacka 2ml 100 ks, bal

222012 |  PROMEDICA | sup |  NJ-4606108 | 8,0000 | Injekéni
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strikacka 10ml

222012 |
strikacka 20ml

222012 |
hadicka s bezj.

objednavka '25ZM063918’, pro Kklienta ...

100 ks, bal
PROMEDICA | sup
100 ks, bal
PROMEDICA | sup

vstupem NO DOP, ks

222013 |
vlhcené détské

PROMEDICA | SuUP
72ks/bal, bal

222531 |
oSetreni udstni

222531 |
oSetreni udstni

222531 |
oSetreni udstni

222531 |
20ml LL

222531 |

PROMEDICA | sup
dutiny - Cerny rybiz, ks

PROMEDICA | sup
dutiny - Citrén, ks

PROMEDICA | sup
dutiny - Mint, ks

PROMEDICA | sup
80ks PF, bal

PROMEDICA | sup

Op Visible 15 x 10 cm, ks

222531 |

PROMEDICA | sup

strikacka 5ml 100 ks, bal

222720 |

PROMEDICA | sup

INJ.STRIKACKAl@Oml katetr+L adaptér  PF, bal

222720 |

PROMEDICA | sup

podlozka jednordz.60x90cm, bal

222720 |

PROMEDICA | sup

konektor k vaklm Viaflo, ks

222720 |
hadicka s bezj.

PROMEDICA | sup
vstupem NO DOP, ks

222740 |

PROMEDICA | sup

NEREZ B- 7 3B1 1,1x50, ks

222740 |
s 2 BO,M 6,67x

222740 |

PROMEDICA | SuUpP
400mm CH20 NO DOP, ks

PROMEDICA | sup

Thiemann s 2 BO,M 5,33x 400mm CH16 NO DOP, ks

222740 |

PROMEDICA | sup

Thiemann s 2 BO,M 6,67x 400mm CH20 NO DOP, ks

222740 |
konec 2 otvory

222740 |

PROMEDICA | SuUP
/vodici drat kov / CHe5, ks

PROMEDICA | sup

rigid 0/0 fix.drat CHO7/26cm jedn. pusher, ks

222740 |

PROMEDICA | sup

rigid 0/0 fix.drat CH@7/28cm jedn. pusher, ks

222740 |

3z4

PROMEDICA | sup

NJ-4606205

V686424 -ND

501101045

09156-2

09156-3

09156-4

2022720

66800137

NJ-4606051

2022C30

3530003

EMC3482

V686424 -ND

010107

646616-ND

646669-ND

646671-ND

AC5305

BNBA74

BNBA75

RJA0O8

3,0000

120,0000

24,0000

1,0000

1,0000

1,0000

6,0000

20,0000

5,0000

2,0000

1,0000

60,0000

50, 0000

50,0000

100,0000

100,0000

100,0000

10,0000

10,0000

15,0000

5,0000

Injekéni

Spojovaci

Ubrousky

Tampon k

Tampon k

Tampon k

INJ.STRIKACKA

OPSITE Post-

Injekéni

PERVIN 45 WP-

SPIKE -

Spojovaci

SICI jehla

CEVKA Nelaton

CEVKA

CEVKA

Rovny kulaty

JJ Polyuretan

JJ Polyuretan

Nefrostomicky
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474

J set + vodici drat CHe8, ks

223210 | PROMEDICA | SuUP
sterilni, 10cm x 10cm bal=10ks, bal

225210 |  PROMEDICA | sup
s T vypusti (zpétny ventil), 90 cm, 2000 ml, ks

226721 |  PROMEDICA | sup
X50 cerv. box=50ks KC, bal
227020 |  PROMEDICA | sup

NEREZ B- 7 3B1 1,1x50, ks

227020 |  PROMEDICA | sup
NEREZ E- 3 4Al1 0,8x32, ks

227020 |  PROMEDICA | sup
NEREZ G- 6 4B1 1,2x55, ks

227020 |  PROMEDICA | sup
NEREZ Pb- 3 4Al1 0,6x36, ks

234923 |  PROMEDICA | sup
nemocné PVC 110x220cm, ks

311

GCU201602

7444

010107

010203

010306

010703

55102200

3,0000

20,0000

6,0000

100,0000

100,0000

100,0000

100,0000

Mastny tyl -

Sacek mocovy

UTERKY WYPALL

$1ct jehla

$1ct jehla

$1ct jehla

§1ct jehla

PODLOZKA pro

--- konec vypisu objednavky ---
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